

看着见义勇为的男孩被暴打，受害女孩一声不响走了，事后她感到很愧疚——

恩人你在哪 我想跟你说对不起

拥挤的公交车上，面对五六个男子的“毛手毛脚”，女大学生“逃跑”无望，下车也给他们死拽住包和上衣。此时，一名大学生模样的男生挺身而出，却被那伙人拖到马路上拳打脚踢。“一车人没有一个出来阻止，当时我太害怕了，于是就跑了，现在，不知道那男孩怎么样了。我很想找到他，跟他说声对不起……”昨天，一位网名叫[N]的康姓女孩请记者帮忙找这位见义勇为的男生，“我实在有点放心不下”。

坐公交遭一群混混骚扰

前天晚上7点多钟，在江宁大学城上学的康小姐在江宁竹山路登上了一辆开往南京火车站的南金线公交车。车上人很多，快到目的地马家圩站时，她便往车门口挪，由于路况不好，一时又没找着扶手，打了个趔趄。

“小姐，不用扶了，抓着我的手吧。”面对身边突然伸过来的手，康小姐感激地说了声“不用了，谢谢”。没想到，那男子一把抓住了她的手，一脸得意与坏笑。康小姐羞愤地甩掉了男子的手。

“小姑娘，过来，这边空。”无助的康小姐似乎找到了救星，往门口移去，站在腾出的隙缝中，康小姐长长地吁了口气。没想到，这名“好人”居然用手搂住了她的肩，“还是我扶着你，比较安全”。边上一阵哄笑，康小姐这才恍然大悟，这是一伙混混。

男孩制止被拖到路边暴打

熬过屈辱的两三分钟后，马家圩站到了，康小姐赶忙跳下车，不甘心的混混们紧随而下，拉扯着她的包和衣服。“干什么啊，你们！”一名穿白色T恤衫、学生模样的男生出来制止，“抓着我的男子先是愣了一下，然后伙同其他几个人，一哄而上，抓着男孩就往路边拖”。

康小姐说，当时公交车上的人都看着男孩被几人拳打脚踢，没有一个人上前劝阻，“乘客们碰到我求助的目光，全把头撇向了窗外另一侧。我当时很害怕，只顾着跑，忘了报警。如果没有那个男孩，我不知道结果会是怎么……”电话那头的康小姐沉默了一会，“我一直在找那位男孩，但没找着。”

康小姐告诉记者，昨天她打了110了解这个事，民警跟她说如果有记录的话，应该在秦虹派出所，她通过114找到电话打过去但却是空号，“我还在西祠胡同上发了帖子，感谢他，更要对他说声对不起，我真的很担心他，感觉对不起他，五六个二三十岁的人毆打他一个，我居然只顾自己，不知道他有没有伤着……”

康小姐告诉记者，昨天她打了110了解这个事，民警跟她说如果有记录的话，应该在秦虹派出所，她通过114找到电话打过去但却是空号，“我还在西祠胡同上发了帖子，感谢他，更要对他说声对不起，我真的很担心他，感觉对不起他，五六个二三十岁的人毆打他一个，我居然只顾自己，不知道他有没有伤着……”

公交方面证实女孩遭遇

昨天下午，记者与南金公交线路负责人蔡队长取得了联系，证实了康小姐所诉的遭遇。不过，蔡队长澄清，当时公交车上的售票员因距康小姐较远，未感觉到车上有什么异常，只是车子停下后，有几名男子从车上下下来围着一名男子打，“我们工作人员以为是一般的纠纷，后来才听说是为了一名女孩被骚扰的事！”蔡队长坦言，他们不能强行要求员工都去见义勇为，毕竟这涉及到个人自由和保护自身的问题，但公司要求员工见到不平的事情至少是应该报警的。

寻人热线:96060。
快报记者 毛丽萍

小伙扮孕妇偷窃被抓连称有艾滋

快报讯(记者 陆鸣)小伙子年纪轻轻，却化装成孕妇在超市偷东西，被逮后，又扬言自己有艾滋病，“如果报警，我以后还来偷，如果放我走，以后绝不在此下手！”

昨天下午3点30分左右，燕江路燕江超市里出现了一个怪异的顾客：一名“女子”上身穿着宽大的孕妇装，下身则由一条又肥又大的灯笼裤裹着，黑色的鸭舌帽遮住眼睛，只见“她”正塞着耳机，在超市踱前踱后。

突然，超市一工作人员发现，这名“孕妇”抓着两把天堂伞死命往灯笼裤里塞，随后径直走向门口。超市工作人员一拥而上，将“孕妇”拦住。扭拽之间，藏在“孕妇”衣服里的一瓶洗发水、一瓶五粮液也显露出来。而更让超市人员吃惊的是，宽袍大袖被拉下后，孕妇装里裹着的竟是一个20多岁的小伙！

“快放我走！我有艾滋病，这些伞、洗发水、白酒都被我摸过了，你们拿回去也不能用了！”小伙大喊。见超市人员仍在拨打110，“快放我走！不许报警！你们要是报警，我以后还来偷，如果你们放我走，我保证以后不再来这儿了！”小伙的“软硬兼施”令超市人员又好气又好笑。

110民警随后赶到，小伙“失败”地被带上警车。110民警查询后得知，小伙根本没有艾滋病，何况，艾滋病也并非以小伙所威胁的那种途径传播。

(朱先生报料奖 60元)

谁最懂枪？ 警察“不如”学生！

“这是德制M85标准版。”

“这是美军M16A2，这是AK47……”昨天下午1点，当秦淮公安分局治安大队把收缴来的近百支仿真枪摆放在南京市二十七中校园时，立即引来了数十位学生的观看，而他们对枪支的认知、操作的熟练程度也让民警吃惊，自叹不如。

“这些枪CS里全有。”一位高二的学生道出了他们的知识来源渠道。以枪战为主题的CS网络游戏风靡一时，里面所有的枪支类型自然让这些游戏迷们熟知。

而仿真枪的主要购买者是军事爱好者或者CS爱好者，学生又占了一大部分，这也是秦淮警方到校园进行宣传的初衷。在宣传的同时，警方也加强了打击力度。今年以来，秦淮警方共查处涉刀、涉枪等涉危案件66起，其中涉及气枪、仿真枪案件10起，涉及管制刀具案件3起，烟花爆竹53起；处理涉案人员72人。其中2007年2月1日，秦淮警方一举摧毁了一个非法经营仿真枪的犯罪团伙，当场缴获仿真度高、有一定杀伤力的各类仿真枪214种，共8805支，足足装了5卡车。

通讯员 秦公轩
快报记者 朱俊文/摄



打车从不要找零；买东西从不还价；保健品当饭吃

大款老头



俞晓翔/图

出租车驶进下关定淮门一养老院大门，“大爷，到了，11块钱。”司机提醒。“哦，好，11块啊，给你20块，不用找了。”这位老人出手如此阔绰，令的哥大感意外。这位老人就是吴大爷，今年88岁。养老院的人都知道，吴大爷是少见的轻财乐施，经常大把花钱买享受，用其他老人的话说就是“这老吴，大方得不得了”。

“养老院里一大款，吃喝玩乐享晚年。”大伙挺羡慕的。

88岁老大爷“挥金如土”

吴大爷没有老伴，没有孩子，虽然已是88岁高龄，但面色红润，身板硬朗。过去，老人一直由侄女照料，后来老人每天絮絮叨叨，疑神疑鬼，怕人偷他的钱，然后一个劲地买保健品吃。侄女不胜其烦，与家人商量后，一年前将他送进养老院。

刚进来的时候，吴大爷被这里的老龄伙伴、新鲜环境吸引住了，每日过得非常开心。但时间一长，他觉得每天跟一群年纪大的人在一起会使自己老得更快，渐渐地就开始独来独往，四处溜达。

养老院的老人非常节省，除了每个月交给养老院的钱，基本上没什么开支，偶尔生了病，吃点药也就算了。而吴大爷不一样，他每天买份报纸，仔细研究上面的药品广告，只要觉得有效果，不管多远，他也会打的去买回来。

买回后，他经常把保健品当成饭来吃。其他老人劝他：“何必吃那么多保健品，买点好吃的东西不是更好，喝点小酒也比这强。”吴大爷则嗤之以鼻：“有钱不享受要它干吗，你们是看我有钱嫉妒吧。”

前半月花退休金，后半月花存款

没事了，吴大爷就会拄着拐杖到处溜溜，看到新奇的玩意，兴致上来了，不管三七二十一，先买，从不讨价还价。一来二去，附近的小贩都知道养老院里住了个“大款”，见到老人出来溜溜了，便会上去兜售，通常都是十拿九稳。

俗话说，少年戒之在勇，中年戒之在色，老年戒之在贪。可这吴大爷年近九旬，却最爱大手大脚花钱，每个月1000多块钱的退休金半个月花光，后半月就动用银行里的存款。

老人在南京住这么多年了，基本上没坐过公交车，出门招手，下车丢钱，多年来一直都是这个习惯。去买药的时候，只要售货员“建议”吴大爷买多少，老人都会如数买回

来。有时候钱不够了，他还会拿存折取，信用度很高，从来不赊账。在老人房间的柜子里，林林总总有多多种保健品，满满一柜子。

“我有8万块钱的存款呢！怕什么，我爱买什么就买什么。”吴大爷用手梳了梳他油亮的白发，对记者说。

存折被代管，老人急报警

为帮老人养成节约的好习惯，养老院工作人员与他侄女商量，帮他代管存折，当然，密码还是只有他自己知道，每月存折给他看一次。

存折被人代管，花钱也不痛快了，吴大爷当然不乐意，经常找茬闹脾气。前天，他又看上一款才上市的补品，去拿存折，工作人员不给，吴大爷翻了脸，趁人不注意，溜了出来报警，声称养老院的人抢了他的钱，还打了他。110民警立即送老人回来调查，工作人员正被老人折腾得精疲力尽，民警一来，情况也就清楚了。

警察走了以后，老人怒气冲冲，把自己关在房间里一言不发。紧接着，他又找个机会跑出去报了警，警察只得又一次来做工作。

前晚，吃完饭，想着没存折的种种痛苦，老人很伤心，干脆出走吧。他收拾了一下，偷偷离开养老院，在定淮门一个站台上，一不小心，摔了一跤。嘴巴磕出了血，老人当即哭了起来。

路过这里的王先生忙上前搀扶，老人像捡到救命稻草一样，对着王先生哭诉。警察接警赶过来，要送他回养老院，吴大爷一万个不愿意，瘫坐在地上，一把鼻涕一把泪，“我侄子是当官的，你们可别欺负我！”

围观市民捂着嘴笑，最后骗他要帮他兴师问罪去，老人才肯回养老院。养老院对这位倔强的老人也有点感冒，一直在跟他家人联系，看能不能转个养老院。

见习记者 李梦雅
快报记者 赵守诚
(张先生报料奖 100元)

孩子成绩不好，原是鼻炎作怪

“通了，通了，我的鼻子终于通了……”江宁区的刘仪伟同学在南京京华医院耳鼻喉治疗中心接受了鼻内窥镜微创技术，解决了长达10年的过敏性鼻炎和鼻窦炎，并且止住了长流10年的鼻涕后，高兴地说。令他父母更高兴的是，学校里的同学不再叫他“流(刘)鼻涕”了，而且自从鼻子通了以后，儿子的注意力集中了，智力提高了，学习成绩也直线上升了。笔者提醒广大家长，如果你的孩子正受鼻炎困扰可通过025-84541659向耳鼻喉专家咨询。



STORZ 鼻内窥镜 一举歼灭鼻炎、鼻窦炎

经同事介绍，李女士带着儿子来到京华医院耳鼻喉治疗中心，庄主任为其做了鼻腔内窥镜检查，确诊为过敏性鼻炎、慢性鼻窦炎，需尽快治疗。庄主任运用先进的等离子低温消融术为其消融了肥大的中鼻甲和下鼻甲，又阻滞了筛前神经，同时又做了窦口开放，二十分钟过后，整个治疗结束。就这样，困扰刘仪伟的脓鼻涕止住了。

南京京华医院率先引进世界领先的第四代等离子鼻、咽炎治疗系统、鼻窦内窥镜治疗系统，该系统在三维定位技术上通过低温消融术，对病灶准确测定定量释放等离子能量，专业治疗各种急慢性、肥厚性、单纯性、过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、咽炎、扁桃体肥大、鼾症(打呼噜)、耳聋、耳鸣、中耳炎等。该技术治疗时间短、无痛苦、不开刀、不影响工作、学习，真正达到治疗的目的。

迎“五·一送健康”南京京华医院耳鼻喉科为回报患者的信任与支持，即日起至5月20日开展让利惠诊活动，活动期间：鼻内窥镜检查7折优惠，治疗费8折优惠。

南京京华医院

■ 诊疗科目: 耳鼻咽喉科

■ 接诊时间: 8:00-17:30

■ 咨询电话: 025-84541659

(苏)医广【2007】第04-03-104号

地址: 南京市新街口淮海路146号(国美电器向东300米) 乘34、60路淮海东路下

《节假日不休》

流不完的鼻涕困扰患者 致命的并发症不可小视

长期以来，不少家长们低估了鼻炎对儿童的不良影响。殊不知，鼻炎最困扰患者的症状除了流不完的鼻涕或擤不掉的脓稠鼻涕外，且鼻子不通气引起呼吸不畅，晚上张口呼吸、睡眠深度不够、觉醒后易疲劳等，对于儿童的大脑，包括认知能力、记忆力和心理活动有显著的影响。庄主任说，以上这些症状久而久之使儿童情绪低落、注意力无法集中、学习成绩下降，严重影响了儿童的身体健康和成长。

专家提醒: 长年患鼻炎，易引起鼻窦炎、鼻息肉、中耳炎等，严重者病变蔓延至眼眶及颅脑，可引起眶内感染，脑膜炎、脑脓肿等，而致生命危险。

七成患者把过敏性鼻炎 误当感冒治疗

过敏性鼻炎发病初期跟感冒的症状相似，患者常常以为自己患的是感冒，因此不少患者就诊前，误把过敏性鼻炎当成感冒而延误早期治疗的最佳时机。据南京京华医院耳鼻喉科庄主任介绍说，过敏性鼻炎的主要症状有：鼻塞、鼻炎伴有大量清水样鼻涕，并有连续喷嚏，数量多且不能控制。有些症状较重的患者，一天连续打好几十个喷嚏后，就会出现眼痒、咽痒、鼻子肿、眼睛红肿等现象。因此，出现上面这些症状时，患者应做一些必要的检查手段来确诊，及时治疗。